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Notice of Serious Incident 

 

Date of Incident: 10/11/2023 

Date Received by DCCECE: 10/12/2023 

 

Facility Name: Millcreek of Arkansas PRTF 

Facility Number: 233 

Incident Type: Dual 

Report Description: Millcreek reported the following allegation to the Arkansas Mandated 
Reporter Portal. The report was not accepted for investigation because of a duplicate entry. 
Referral ID:   in PRTF placement, reported events 
alleged to have occurred on 10.05.2023: "The kid made me suck him off. I tried to say "No," 
but the kid said he would give me clothes, so I said OK, to make him shut up." Clothes 
were exchanged between the two peers.  indicated that the peer he referred to was 

 patient in the PRTF setting. Upon receiving the report, 
 was moved to a different living unit and placed on Close Observation to prevent 

future occurrences. On 10.11.2023, Millcreek received notification that a report was made by 
an outside entity and accepted for investigation by  The report alleged that  

 woke from sleep to find a penis in his mouth. He was forced to continue to perform 
oral sex until the peer ejaculated in his mouth. The report also alleged concerns with patient 
supervision by direct care staff at Millcreek. Referral ID:  

 

Interim Action Narrative: Clients were separated. A/V was moved to a different cottage. 

 

 

Maltreatment Narrative:   On 10.11.2023, Millcreek received notification that a report was 
made by an outside entity and accepted for investigation by  The report alleged that 

 woke from sleep to find a penis in his mouth. He was forced to continue to 
perform oral sex until the peer ejaculated in his mouth. The report also alleged concerns 
with patient supervision by direct care staff at Millcreek. Referral ID:                                                   

 



 
 

 

 

 

Licensing Narrative:  Millcreek reported the following allegation to the Arkansas Mandated 
Reporter Portal. The report was not accepted for investigation because of a duplicate entry. 
Referral ID:   in PRTF placement, reported events 
alleged to have occurred on 10.05.2023: "The kid made me suck him off. I tried to say "No," 
but the kid said he would give me clothes, so I said OK, to make him shut up." Clothes 
were exchanged between the two peers.  indicated that the peer he referred to was 

 patient in the PRTF setting. Upon receiving the report, 
 was moved to a different living unit and placed on Close Observation to prevent 

future occurrences. On 10.11.2023, Millcreek received notification that a report was made by 
an outside entity and accepted for investigation by  The report alleged that  

 woke from sleep to find a penis in his mouth. He was forced to continue to perform 
oral sex until the peer ejaculated in his mouth. The report also alleged concerns with patient 
supervision by direct care staff at Millcreek. Referral ID:  10/12/23 Licensing 
obtained permission from  Investigator Jennifer Harper to contact facility regarding 
this incident. Ms. Harper stated that the A/V,  stated that staff were absent from his 
living area when this incident occurred. Facility visited 10/12/23 regarding complaint that 
client  sexually assaulted   and  interviewed to determine supervision concerns 
when this alleged incident occurred.  interviewed.  denied this incident ever took 
place.  stated that  is saying this because  is afraid  is going to beat him up over 
some necklaces that  was supposed to give   added that  is saying this to get 
moved closer to his girlfriend who lives on the girl's unit at Millcreek.  repeated that this 
incident never took place adding that he has a girlfriend at home and is not homosexual. 

 stated that he has never seen all 3 staff (17 clients at Pine Ridge) leave Pine Ridge at any 
given time. He stated that staff do take breaks but other staff relieve them.  interviewed. 

 stated that when this incident took place "Mr.  said he was going to the smoke 
shack", "  went out back to vape" and "  went to get Taco Bell...I know 
because I saw the big Taco Bell sack".  stated the incident took around 3-4 minutes. 
Licensing is not prepared to make a finding as of 10/12/23. Received notification 12/14/23 
that maltreatment investigation was unfounded.  
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521 Visit Compliance Report

 Licensee: Millcreek of Arkansas PRTF

 Facility Number: 233

 Licensee Address: 1828 INDUSTRIAL DRIVE
                                 FORDYCE AR 71742

 Licensing Specialist: Clayton DeBoer

 Person In Charge:  

 Record Visit Date: 10/12/2023

 Home Visit Date: 10/12/2023

 Purpose of Visit: Monitor Visit

Regulations Out of Compliance:

 

Regulations Needing Technical Assistance:

 

Regulation Not Applicable:

Regulations Not Correctable:

 

Narrative:

Facility visited 10/12/23 regarding complaint that client  sexually assaulted client   and  interviewed to determine
supervision concerns when this alleged incident occurred.
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 interviewed.  denied this incident ever took place.  stated that  is saying this because  is afraid  is going to
beat him up over some necklaces that  was supposed to give   added that  is saying this to get moved closer to his
girlfriend who lives on the girl's unit at Millcreek.  repeated that this incident never took place adding that he has a
girlfriend at home and is not homosexual.  stated that he has never seen all 3 staff (17 clients at Pine Ridge) leave Pine
Ridge at any given time. He stated that staff do take breaks, but other staff relieve them.

 interviewed.  stated that when this incident took place "  said he was going to the smoke shack", "  went
out back to vape" and "  went to get Taco Bell...I know because I saw the big Taco Bell sack".  stated the
incident took around 3-4 minutes.

Licensing is not prepared to make a finding as of 10/12/23.

Provider Comments:

CCL Staff Signature : Date: 10/12/2023

Provider Signature : Date: 10/12/2023
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